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NOTA DE PRENSA 

DAVID ARROYO, NUEVO DIRECTOR DE DESARROLLO E INNOVACIÓN DE GRUPO CYBENTIA 

   Con más de 40 años de experiencia en periodismo y comunicación en el sector de la automoción, David Arroyo ha sido nombrado Director de Desarrollo e Innovación de Grupo CYBENTIA, consultora de investigación, concienciación, formación y comunicación estratégica, especializada en ciberseguridad aplicada a los vehículos conectados y a la movilidad inteligente.

   David Arroyo tendrá bajo su responsabilidad las áreas de Consultoría de Investigación, Comunicación, Concienciación y Formación.
 
                       12 de diciembre de 2023

David Arroyo, licenciado en Ciencias de la Información, cuenta con más de 40 años de experiencia en periodismo y comunicación en el sector de la automoción, así como en la gestión de medios y tiene un Executive MBA por el Instituto de Empresa. Es una de las personas que están tras el histórico despegue del diario 'MARCA', llegando a ser subdirector de 'MARCA MOTOR', la revista más leída de motor en España, según EGM. También ha trabajado como periodista en 'El Mundo' y en el diario web 'NIUS', de Mediaset España.
David Arroyo se une a Grupo CYBENTIA para desarrollar nuevos productos innovadores dentro de las áreas de Consultoría de Investigación, Comunicación, Concienciación y Formación.
En lo que se refiere a su incorporación al equipo CYBENTIA, David Arroyo ha expresado que “Grupo CYBENTIA, a través de su plataforma digital HackerCar, de sus informes de investigación y de sus innovadores cursos de formación, se ha posicionado, en tan sólo cinco años, como referente europeo en concienciar sobre la importancia que tiene que la movilidad y la automoción sean ciberseguras”. Además, Arroyo destaca que “Grupo CYBENTIA se adelantó a su tiempo concienciando, informando, formando e investigando en este terreno casi intacto de la movilidad cibersegura. Mi objetivo, como director de Desarrollo e Innovación, es que la sociedad tome constancia de lo fundamental que es tener conocimientos relacionados con las tecnologías de los automóviles y cómo hacer un uso responsable y seguro de las avanzadas funciones que ya proponen”.
En cuanto a la importancia de la ciberseguridad y la movilidad, Arroyo ha afirmado que "Teniendo en cuenta que la proporción de vehículos conectados crece de un modo exponencial, la necesidad de que estén ciberprotegidos es cada día más urgente. Por eso, todos debemos estar informados y concienciados de que las ciudades, las infraestructuras de movilidad, las fábricas de vehículos, los talleres, las flotas, las redes de carga de vehículos, los elementos de información en calles y carreteras… y, cómo no, los propios automóviles necesitarán contar con elementos de ciberseguridad que les permitan cumplir con sus cometidos sin temor a verse paralizadas por los ciberdelincuentes, y, más aún, con la llegada de innovadoras normativas aplicadas a la automoción, como la UNECE/R155 -de ciberseguridad- o la UNECE/R156 -de actualizaciones de software-".
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Descárgate aquí una foto en alta de David Arroyo.


QUÉ DEBES SABER SOBRE GRUPO CYBENTIA
Grupo CYBENTIA -Consultora de investigación, concienciación, formación y comunicación estratégica, especializada en ciberseguridad aplicada a los vehículos conectados y a la movilidad inteligente- se funda en septiembre de 2018 y cuenta con sedes en el Parque Tecnológico de Álava y en el Parque Científico de Madrid. En 2019, crea Hackercar.com, la primera plataforma de concienciación en Movilidad y Ciberseguridad, que, en la recta final de 2023 ya ha superado los 4,1 millones de visitas y los 1,34 millones de visualizaciones en su canal de YouTube, con cerca de 580 vídeos publicados. En 2020, pone a disposición de empresas y universidades los primeros cursos en el mundo especializados en Ciberseguridad y Automoción, como el “Curso de Normativa de Ciberseguridad para Vehículos UNECE/R155”. En 2021, lanza al mercado el primer Certificado en el mundo de 'Ciudad con una Movilidad Ciberseguridad' que ayuda a las ciudades a posicionarse como referentes internacionales en Movilidad Cibersegura. En 2022, crea el “Curso de Ciberseguridad en las Flotas de Vehículos”.

SERNAUTO, CEA, AEDIVE, la Universidad de Mondragón o Centro Zaragoza son algunos de los asociados con los que mantiene estrechas alianzas. Grupo CYBENTIA está recomendada por INCIBE como empresa de formación en ciberseguridad e incluida en el Libro Blanco de Ciberseguridad en Euskadi del BCSC. También es miembro del clúster MLC-Its-Euskadi de Movilidad y Logística y es proveedora de servicios de la ONU.
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Contacto:
+34 678 400 580
comunicación@cybentia.com
www.cybentia.com
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